

EDITAL COMPLEMENTAR N.º 001/PROAD/CGP/2008 AO EDITAL N.º 006/PROAD/CGP/2008

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DA CARREIRA DE TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO DA  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO  
**(Publicado no D.O.U. em 03/09/2008, Seção 3, página 40)**

A Pró-Reitoria Administrativa da Universidade Federal de Mato Grosso, por meio da Coordenação de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação do Edital N.º 006/PROAD/CGP/2008:

- No Anexo III, no quadro de DISTRIBUIÇÃO DE QUESTÕES POR MATÉRIA DA PROVA OBJETIVA / PONTUAÇÃO MÁXIMA, na coluna Cargos, onde se lê: Médico: Clínica Médica, leia-se: Economista.

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Cuiabá, 02 de setembro de 2008.

ADRIANA RIGON WESKA  
Pró-Reitora Administrativa